

*Tisztelt Részvényesek!*

*A Synergon Informatika Zrt. „v.a.” végelszámolójaként a részvények végelszámolás alatt jogi helyzetével kapcsolatosan a hozzám intézett részvényesi megkeresések alapján az alábbi tájékoztatást tudom adni.*

*Mint az Önök előtt is ismert, a Synergon Informatika Zrt. végelszámolás hatálya alatt áll. A végelszámolás hatálya alatt a részvények jogi helyzete nem változik, a részvények nem szűntek meg, sem bevonásra nem kerültek, és más eljárás sem érinti őket. A társaság részvényei valóban kivételre kerültek a Budapesti Értéktőzsdéről, de ez kizárólag azt jelenti, hogy a Budapesti Értéktőzsde a részvények számára kereskedési felületet nem biztosít. A részvények forgalomképesek, azokat tőzsdén kívüli forgalomban bármely részvényes szabadon értékesítheti.*

*A végelszámoló a tisztelt Részvényesek számára semmilyen befektetési szolgáltatást nem nyújthat, így a részvények értékesítésével kapcsolatban egyéb tanácsot nem adhat, és a törvényi szabályozás miatt semmilyen ezzel kapcsolatos ügyletben sem vehet részt.*

*A részvények helyzetéből következik az is, hogy önmagában a társaság végelszámolása miatt az értékpapír számlákat nem lehet megszüntetni.*

*A jelenlegi helyzet kizárólag akkor változik, ha a társaság akár a végelszámolási eljárás keretében, akár egy azt követően elrendelt felszámolási eljárás keretében jogutód nélkül megszűnik. Erre azonban a 2017. gazdasági évben biztosan nem kerül sor.*

*A jogszabály szerint a végelszámolási eljárás határideje maximum 3 év. Jelenleg a végelszámolási eljárás a törvényi rendelkezéseknek megfelelően zajlik, a végelszámoló a társaság eszközeit értékesíti, követeléseit behajtja. Az erről szóló részletes tájékoztatást a részvényesek a 2016. gazdasági évet lezáró közgyűlésen megkapták, a tájékoztatást határozati formában elfogadták. Abban az esetben, ha végelszámolóként a végelszámolással történő megszűnés lehetőségét gazdaságilag nem érzem megvalósíthatónak, a három év lejárta előtt a felszámolási eljárás kezdeményezéséről magam fogok gondoskodni.*

*Dr. Fintha-Nagy Ádám  
végelszámoló*